

2 CENTESIMI

2 HELLER

Predbrojba za Monarhiju iznaša 4 K za 3 mjeseca. Pejzini broj 2 pare.

Abbonamento per la Monarchia: Corone 4 per 3 mesi. Da singolo numero 2 cent.

Abonnement für die Monarchie vierteljährig 4 K, einzelne Nummer 2 Heller.

OMNIBUS

Izlazi u 11 ura prije podne osim nedjelje i sveti i svaki dan. esce ogni giorno alle 11 ant. eccetto nelle domeniche e feste. Erscheint, ausser an Sonn- u. Feiertagen, täglich um 11 Uhr Vormittag.

Za uvrštenje objava u »Malom oglasniku« plaća se za svaku ried 2 pare. Najmanja pristojba 30 p.

Per le inserzioni d'avvisi nel »Notiziario d'affari« si paga per ogni parola 2 cent. Tassa minimale 30 centesimi.

Jedes Wort im »Kleinen Anzeiger« kostet 2 h. Die niedrigste Taxe 30 h.

Uprava i uredništvo — Amministrazione e redazione — Administration und Redaktion: Tiskara LAGINJA i dr. prije J. Krmpotić i dr., PULA — Via Giulia br. 1.

PARTE ITALIANA.

Telegrammi.

La crisi in Ungheria.

Vienna, 12. — Alcuni giornali recarono la notizia che i comandanti dei corpi d'esercito in Ungheria hanno avuto conferenze sul modo di procedere durante la leva militare. L'i. r. corrisp. bureau è autorizzato da parte del 4. comando del corpo che queste notizie dei giornali sono del tutto infondate.

I MOTI IN RUSSIA.

Le prime elezioni.

Mosca, 12. — Ieri ci furono le elezioni preliminari degli operai della città e della provincia di Mosca. Parte degli operai, e specialmente i tipografi e gli addetti al gas e al tram, non intervennero alle elezioni, le quali passarono tranquille. Gli operai di 38 delle 176 officine industriali esistenti a Mosca ricusarono di votare.

La crisi ministeriale in Francia.

Parigi, 12. — Sulla formazione del nuovo gabinetto si annuncia come segue: Clemenceau assume il portafoglio degli interni, il dep. Briand l'istruzione. Gli altri portafogli saranno divisi così: la presidenza: Sarrien, il ministro degli esteri: Bourgeois, la guerra: Etienne, la marina: Thomson, le finanze: Poincaré, l'agricoltura: Rouan. I pubblici lavori assumerà il rappresentante del partito socialista radicale Gaillaux e Barton il portafoglio del commercio. Il capo dell'ufficio delle colonie sarebbe Hubert, il quale si occupò della questione marocchina. Il comitato del partito socialista tenne ieri sera la seduta, nella quale fu deliberato, che ogni socialista che entrerebbe nel gabinetto borghese, dovrà considerarsi come escluso dal partito.

Trieste - Zagabria.

(Vedi il numero 415.)

Pola, 13 marzo.

Nel mentre a Trieste, ove le elezioni incominciarono precisamente ieri, le cose stanno come abbiamo esposto nell'articolo precedente sotto il medesimo titolo, vediamo un po' le condizioni di Zagabria, città capitale della Croazia-Slavonia.

A Zagabria prevale l'elemento burocratico, essendovi concentrata buona parte dei supremi dicasteri governativi. Questi si dividono in dicasteri autonomi dei quali tutti gli uffici più alti sono concentrati a Zagabria, come la sezione di reggenza politica (nutrjni odjel), la sezione di giustizia (pravosudni odjel) e quella del culto ed istruzione (bogoštovni odjel) poi un tribunale di prima istanza e quello dell'appello (tavola banale) e la Suprema Corte di giustizia e cassazione (tavola settemvirale). Delle istituzioni comuni col' Ungheria vi sono a Zagabria degli uffici superiori la direzione delle poste e telegrafi, quella delle finanze e quella delle ferrovie dello Stato, tutte con un numero di impiegati e servi considerevolissimo.

Siccome il sistema dominante è quello dell'idea dello Stato magiaro, che tende a sopprimere anche le poche libertà lasciate alla Croazia, siccome di più le industrie ed il commercio non hanno sviluppo tale da prevalere con uno spirito di indipendenza, come sarebbe desiderabile, — così è naturale, che i detti »magiaroni« costituiscono un elemento assai forte anche nei riguardi della politica comunale.

Con tutto ciò i partiti di opposizione all'attuale ordine di cose, vanno in lotta anche nelle imminenti elezioni comunali. Peccato che questi partiti sono ancora

divisi fra di loro anche quando la più elementare esigenza di tattica dovrebbe tenerli uniti. I radicali conosciuti sotto il nome di »cristi«, ossia il partito di diritto dello Stato croato, fanno solo da sé; gli opposizionali moderati sono pure per sé; i socialisti detto. Vi è qualche corpo elettorale nel quale è inutile ogni lotta di opposizione al vigente sistema. Questo è il corpo, diremo così, della burocrazia.

In altri due ci sarà lotta, e non già una lotta puramente amministrativa, ma parimenti lotta politica, contendendosi la maggioranza da una parte gli elementi fedeli allo stato attuale creato fra l'Ungheria e la Croazia colla famosa nagoda (convenzione) del 1868 e dall'altra parte coloro, che vorrebbero Zagabria non soltanto una città di provincia soggetta all'Ungheria, ma la vorrebbero veramente capitale di un popolo libero.

Il confronto.

A Trieste l'opposizione vuole affermare l'idea della pertinenza di quella città provincia al nesso dello Stato; a Zagabria l'opposizione vuole dare la prova, che la più grande città della Croazia condivide il programma della nazione, di non voler essere soggetta all'Ungheria. Tale il significato politico. In quanto al programma amministrativo, a Zagabria sono i progressisti (Pokret) ed i socialisti, a Trieste sono questi ultimi e gli sloveni coloro che ne hanno un concetto sano e preciso. Altro sono camorre, sia a Trieste, sia a Zagabria.

E in pochi giorni udiremo ancora, come nell'una città e nell'altra le opposizioni agli attuali regimi comunali siano rimaste anche questa volta... in minoranza.

Notizie varie.

L'imperatore a Ragusa.

Si può tenere per sicuro che non già il principe ereditario, ma l'istesso imperatore Francesco Giuseppe si porterà fra i 3 e il 5 aprile p. v. a porgere la mano al re Edoardo a Ragusa. Nei circoli bene informati si congetture che questo non sia un atto di semplice cortesia, ma un convegno che ha un intimo nesso con le gravi correnti politiche del momento.

Politeama Ciscuttii.

Questa sera ha luogo la terza rappresentazione dell'opera Tosca.

Dopo le due prime anche la terza ripromette un bel teatro.

La Hofburg.

Con lo scritto 27 febbraio a c. l'imperatore ha ordinato di completare con

Njezin muž.

(Humoreska.)

(Nastavak.)

A noć sve dublja, mirnija i gluhija pada na zemlju i krade se, a kroza nju kao daleke uspomenne šumi vjetar i radja u njoj čuvstvo velike samoće.

— Da mi samo muž dođe! pomisli ona, a ujedno se počeo boriti s mislju, bi li njemu rekla sve ili bi zašutila.

— Čemu da ga uzrujavam, — neću, da mi razbijam uvjerenje o »njegovu« prijateljstvu... Tko zna!... A ovo, — ovo sve večeras možda je i šala bi s njegove strane!... i kao da se nečem dosjetila nastavi razdraženo.

— Pa makar i šala!... Zna li on da se samnom tako ni šaliti ne smije... Ta bi me šala mogla još jače uvrijediti nego li istina!... Pa zna li on to?... No!... počeo gorko: — Vidi se iskrenost njegova, to je dakle... Laž, je li?... Da je to bar rekao iz čvrstog uvjerenja... Neg samo tako... da se našali gospođin samnom... Uh!...

I ona se odjednom pričinu samoj sebi, kao da stoji na puštom ostrvu sama bez igdje ikoga. Silan osjećaj samoće napo-

sollecitudine l'arredamento dell'ala nuova della Corte imperiale. Come è noto la costruzione della nuova Corte imperiale cominciò nel 1883 e quando un giorno sarà completa, Vienna potrà vantare di avere nella Hofburg un edificio che sarà una delle più importanti opere edilizie d'Europa. La fabbrica del palazzo di Corte costerà non meno di zoo milioni di Corone.

HRVATSKA STRANA.

Brzovjake.

Kriza u Ugarskoj.

Beč, 12. — Više listova je doniolo viest da su zapovjednici ugarskih vojnih zbrova viečali o načinu glede pripreva za novačenje. C. k. korispondent bureau ovlašten je sa strane 4. zbornog zapovjedništva obznaniati, da su ove novinske viesti sasna neutemeljene.

POKRET U RUSIJ.

Prvi izbori.

Moskva, 12. — Jučer započeli su gdje predbežni izbori radnika za grad i pokrajinu Moskva. Dio radnika, osobito tiskarski, tramvajski i plinarski radnici nisu učestvovali kod izbora, koji su prošli mirno. Radnici od 38 tvornica od 176 obstojećih u Moskvi ne učestvuju kod izbora.

Ministarska kriza u Franczeckoj.

Pariz, 12. — O sastavu novog kabineta javlja se sljedeće: Clenenceau prezimlje listnicu unutarnjih posala, zastupnik Briand za nastavu. Ostale listnice bit će podjeljene ovako: Predsjedništvo: Sarrien, ministar vanjskih posala: Bourgeois, rat: Etienne, mornarica: Thomson, financije: Poincaré, poljodjelstvo: Rouan. Javne radnje preuzeo bi zastupnik radikalne socialistične stranke Gaillaux a Barton listnicu za trgovinu. Kolonijalni ured vodio bi Hubert, koji se bavio markorinskim pitanjem.

Odbor socialističke stranke držao je sinoć sjednicu, u kojoj je zaključeno, da svaki socialist koji udje u gradjanski kabinet, ima se smatrati izključenim iz stranke.

Razne viesti

Amerikanska eskadra u Puli.

Po jednoj vijesti »N. Fr. Presse« imala bi ovog proljeća doploviti u jadransko more jedna eskadra sjevero-amerikanske ratne mornarice što će u proljeću krsta-

padaju ju je iz časa u čas sve više, i ona je sad s malo gorčine i zlobe pomislila i na svog muža.

— Pa i on! počela je razmatrati svoj položaj prema njemu, — ostavlja me samu... A ta samoća... Na mene i ne misli, — i šta sam mu ja!... A ljutio bi se i srdio, patio, da sad kraj mene tko u poštenju sjedi i pokraćuje mi časove! — Pa recimo i on sam... I ona pomisli na mladog rigorozanta, — i u tom času osjeti mogućnost, — da bi s njim bar kroz prozor razgovarala; a u isti čas pomisli, kako je sad vani tako hladno i neprijatno i bi joj ga taj čas, tako zao. Da ga primi unutra?... sunu joj glavom!...

— Zar ja?... Ja? Pa što bi on mislio o meni? Pa i ja sama?... Pa onda taj grijeh!... Aaa, Bože me sačuvaj!... Zar ja to?... i kao malo prestrašena počeo se kstiti i — kao brani od te lude misli...

— Ne, ne... nastavi gječujući, — nije on to ni zaslužio... Bar zbog ovog večeras ne!... Nije, nije... Ne vrijedi on... Mene tako uvrijediti!... Tako beznčajno!... Značaja nema... Eto...

riti u Levantu. Eskadra će se sastojati iz ratnih brodova »Brooklin«, »Chattanooga«, »Galveston« i »Takoma« pod zapovjedništvom kontreadmirala Sigsbee.

U našim krajevima posjtit će ova eskadra luke Trst, Pula i Rieka.

Izložba govoda u Puli.

Kotarsko gospodarska zadruga u Puli javlja, da će se dne 22. aprila 1906. od s. u jutro do 4 s. po podne držati na livadi zvenoj »sette moreri« (na cesti Premanturskoj) izložba govoda. Prijave treba poslati do 15. aprila o. g. na kotarsku gospodarsku zadrugu u Puli, gdje se također doznaje, kakova govoda i pod kojim uvjetima bit će pripuštena na izložbu. Po receptu talijanske kamore u Isuri dotični oglas, u koliko mi znamo, tiskan je do sada samo u talijanskom jeziku.

Samo veselo!

U veselom društvu u nedjelju na večer sakupije za našu Družbu mladi rodoljubi na predlog g. Julia Pahora K 5. — kao utržak za jednu žigicu. Darovaše: g. Julio Pahor i K. g. Janko Dolžan i K. g. Eugenia Hočevar i K. g. Vladislav Karabić i K. g. Franjo Zec i K. — Živili i samo veselo za Družbu!

Vojnička posada u Pazinu.

Iz vojničkih krugova dolazi viest, da će doskora u Pazinu namjestiti jednu stalnu vojničku posadu, te su u tu svrhu pripravili sve potrebito za ukonačenje mornarice.

Štožna braća.

Zidovska »Neue Freie Presse« u Beču piše, da se po novoj izbornoj reformi Talijanima u Istri daće još jedan mandat. Socijalistički list u Trstu »Il Lavoratore« ovo podpuno odobrava — jer po liberalnom načelu i internacionalnoj vjeroispovijesti socialistu u Trstu i Istri, manjina Talijana imala bi i dalje tlačiti i gnječiti većinu Hrvata i Slovenaca u Istri.

Ne čudimo se ovoj slozi dične braće, jer kad liepa socialistička kumpanija u Istri hoće zavesti naš puk, tad je međunarodna, a ako se našemu narodu dava i mrvica pravice socijalistička bratija odmah skoče u obranu talijanskog osjeda i nadju se složni u talijanskom zagričaju sa kamorom.

Pošta za eskadru.

Ozprema pošte za ratne brodove »Habsburg«, »Arpad«, »Babenberg« i »Huszar«, sledit će iz Trsta za Krf dne 14. o. m. Dolazak u Krf dne 15. o. m.

Podpora siromašnim mornarima.

Otvoren je natječaj na podporu od 100 kruna iz zaklade »Vilima grofa Reichen-

i ona počeo najednom prisluškivati kao da ga očekuje.

— Ni koraci se ne čuju!... Eto značaja!... To li je riječ! Reče, pa ni ne dodje!... Krasno! I onda njemu tako što!... No, nisam poludila!...

Poče već i glasno govoriti i ne osjećajući, gdje je, i zabravljajući u mislima, da se tu sama samcica nalazi u pustoj osami i mraku. Neka vrst nestprljenja i bojazni ovlada s njom.

— Da ga samo ne bi moj muž vidio, gdje se krade ispod prozora?!... pomisli sa strahom i kao da bi htjela sve popraviti ustade i priđe prozoru, da mu bar, bilo kojim znakom dojavu, da se čuva, da ga tko vidio ne bi.

— Još kakvo je lud i mogao bi doći! I sanu poluglasno samoj sebi i nasloni čelo na staklo, zagleda se van u tamu i počeo osluškivati. Na ulici vladao je potpuni mir, vjetar je s nešto jačom snagom dunuo i rasipao široko platanovo uvelo lišće po vlačnoj štati šetalice, što se rasirilo tamo u lijevo nedaleko njezinih prozora. Katkad doprla bi kratka, opora daleka pjesma do nje i opet bi zavladala tišina... (Konač stih.)

Gli avvisi si pubblicano in lingua croata, italiana e tedesca, secondo la speciale tariffa. Per avvisi più volte ripetuti un considerevole ribasso. Il tutto verso pagamento anticipato.

Oglati se objavljuju u hrvatskom, talijanskom i njemačkom jeziku po posebnom cijeniku. Za višekratna uvrštenja znatan popust, a sve se plaća unaprijed.

bach-Lessonitz. Pravo da se natijču imaju oni siromašni mornari, koji su sudjelovali u pomorskoj bitci od 6. maja 1864. kod Helgolanda. Te koji su kao invalidni otpušteni iz vojničke službe. Natjecati se mogu učove i sirote takovih mornara. Molbenice upravljene na okružno pomorsko zapovjedništvo u Trstu, imaju se predati nadležnom obćinskom upraviteljstvu najkasnije do 31. marča o. g. Potanje obaviesti mogu se uviditi kod svake obćine.

Župnički ispit.

Na ordinarijatu u Trstu položiše od 6 do 8. marča o. g. župnički ispit s do brim uspjehom ovi svećenici tršćansko-koparske biskupije: vlč. g. Josip Vrbka, sada župepravitelj u Lanišću; vlč. g. Ivan Janossevich, kooperator župe sv. Antuna u Trstu; vlč. g. Rudolf Valensitz, kooperator i ravnatelj crkve filijale sv. Vincenca od Pauli; vlč. g. V. Hugo Masten, kapelan i kateketa javne pučke škole u kapelaniji sv. Karla Boromejskoga u Trstu.

Dar svim Slavenima.

Nekoliko odličnih pristaša ćirilometodjske misli u Ceskoj dariva 10.000 izišaka harmonizovane sveslavenske velehradske himne »Bože, čós ráčil pred teci roky...« od Vl. Stastnoga. Svaki ucitelj ili svećenik kojegagod slavenskoga naroda, ako se prijavi do 31. ov. mj. i ako pošalje 25 filira za poštarinu, može dobiti jedan primjerak recene himne. Obratiti se valja na »Ruch Cyrillo-Methodjsky« u Velehradu, u Moravskoj.

Lučke radnje u Lovranu.

U Lovranu će se tekom ovoga mjeseca nastaviti lučke radnje. Lukobran će se produžiti za 40 metara, a sa zapadne će se strane sagraditi jedan novi gat, da štiti luku od jugovine.

Žalostna smrt mornara.

Kapetan parobroda »Korane« ugarskog hrvatskog društva prijavio je lučkoj pomorskoj oblasti, da je dne 19. kolovoza prošle godine, za ploviobe parobroda »Korane« u kinezkim vodama, između Sai-gana i Batavije, po komaral Antun Dobrić iz Labina, sa palube u šitvu (magazini), s visine od 10 metara te udarivši glavom, odma na mjestu umro, u 40-toj godini svoga života. Po ponorskom običaju nevoljnikovo su mrtvo tijelo zamotali u vrcu te ga predali valovima.

Stranci u Opatiji.

Po lječilišnoj listi doslo je u Opatiju od 1. septembra 1905 do uključno 8. marča o. g. 11.642 osoba. Od 6. do 8. marča 1906 došlo je 398 osoba, tako te je 8. marča 1906 bilo u Opatiji 2482 osoba.

Ivan Orth — Živ?

Austrijski nadvojvoda Ivan Salvator otišao je pred više godine u svijet pod imenom Ivan Orth. Govorio se, da se je potopio u moru sa svojom velikom jedrenjačom na tri jarbula »Margarita« na kojoj su bili svi mornari Hrvati iz hrvatskog primorja. Sada pišu nekoje novine, da je nadvojvoda još živ. Njegov sinovac Leopold Wölling prije nadvojvode Leopold Ferdinand, da je primio pismo od njega sa Balearskih otoka i kaže da je vidio Ortha na jahti nadvojvode Ljudevita Salvatora te se s njome dovezao u Cannes. Kasnije da je dobio od njega pismo i vlastoručni odgovor.

Nove tvrđjave u Boci Kotorskoj.

»G. Tagespost« javljaju iz Zadra: Na 14. o. mj. doći će inspektor tvrdjavnog topništva FLM. Eduard Beschi, inspektor ženijskih četa I'ZM. grof Galdern Egmont i kontreadmiral Ziegler u Zadar, pa će zajedno sa FZM. Varešaninom poći u Kotor, radi vojničkih izvida. Glasa se da će Austrija podići tri nove tvrđjave na crnogorskoj granici.

Un buon rimedio domestico. Tra i rimedi domestici che solgono usarsi per frizioni lenitive e revulsive in casi d'infreddamento ecc. va citato in primo luogo il *Liniment Capnicol comp. coll' Ancora* (surrogante il *Pain-Expeller-Ancora*) che viene preparato nel laboratorio della farmacia Dott. Richter in Praga. Il prezzo ne è modico: cent. 80, Cor. 1'40 e 2'— la bottiglia; ogni bottiglia è posta in un'elegante scatola ricomoscibile alla ben nota »Ancora«.

Wetterbericht

des k. u. k. hydrograph. Amtes in Pola
am 7. Uhr früh
Barometernand 52.8
Temperatur Polm. + 4.9
Wind NNW 1
Sichtweite 4
Nebel, 0-0.1
Rel. Luftfeuchte 2.8 mm
Barometernand 52.4
Temperatur Polm. + 4.0
Wind W 2
Bewölkung 4
Seegang 0-1/3
Regenmenge 4 mm

Viasnik i glaznik TISKARA LAGINJA
Oglasački i knjižarski J. Krmptić

Notiziario d'affari.

Notiziario d'affari
KRMPTIĆ ANZEIGER

MOBILIE diverse da vendere causa trasloco. Per informazioni rivolgersi da F. Barbalica, Via Circonvallazione 35, pia noterra.

D'AFFITTARE UN QUARTIERE di 3 stanze e cucina in via Siena N.º 3, I.º.

POKUČIČVO prodaje se radi preseljenja, pobliže kod F. Barbalica, Via Circonvallazione 35, prizemno.

CASSONI di diverse grandezze vendonsi a prezzi convenienti. Rivolgersi all'amministrazione dell'»Omnibus«

Ceduljice

za
sv. ispovjed i pričest

izrađujuje
NARODNA TISKARA
Laginja i drug. — PULA
Via Giulia, 1.

Jeftino i brzo.

Žnjice »Družbe sv. Cirila i Metoda«

prodavaju se
u trafici Pavletić, via Barbacani
u trafici Iv. Zica, via dell' Ammiragliato
u trafici Dorčić, via Kandler
u trafici Petorosi, na rivi
u dućanu Verginella, u via Circonvallazione, i
u dućanu Via Giovia br. 6.

Istrianer Weinbaugenossenschaft

in
POLA
hat stets am Lager Istrianer und dalmatiner Weine bester Qualität.
Istrianer rot und weiss
Weine von 35 bis 40 K
Koter Terranwein 1 Qualität
44 — 48
Muskateller weiss 50 — 60
Muskat dessert hochfein 100 — —
Lissaner Yugava 70 — —
Dalm. Blntwein 50 — —
Oppolo 44 — —
hochfein 56 — —
Alle Preise verstehen sich per 100 Liter franco POLA. Weinproben werden auf Verlangen in die Wohnung gestellt. Bestellungen können mündlich in Komptoir Clivo S. Stefano Nr. 9., parterre, brieflich, oder telefonisch (Tel. Nr. 26.) erfolgen und werden sofort ausgeführt.

Liniment, Capnicol comp.
surrogante il
Pain-Expeller Ancora.
All'atto dell'acquisto di questa frizione lenitiva ricomoscita sceslamente, che è revulsiva in tutte le farmacie, si voglia far sempre attenzione alla marca »Ancora«
Farmacia Dott. Richter, Praga.

V. DESPALATOVIĆ - Pula
slikarski majstor
Viale Carrara, 7.
Preporučam se p. n. obćinstvu u i izvan Pule za sve vrsti slikarske radnje, i to: kod novih zgrada, sobe, crkve, za iste drvene oltare, božje grobove, popravljam stare i slikam nove slike u svim veličinama, kao »Pale« za oltare, slike za križni put, sv. Ciril i Metoda točno po originalu, pozlaćivam sve potrebite crkvene stvari itd. itd.
Radnja je najmodernija, trajna a cienne umjerene.
LIEPI UZORCI SU SVAKOMU NA UVID.

Narodna Tiskara i Knjigovežnica
LAGINJA i drug.
prije J. Krmptić i drug.
Via Giulia br. 1. — PULA — Via Giulia br. 1.
PREPORUČA SE ZA:
TISKARSKE, KNJI-GOVEŽKE, GALAN-TERIJSKE RADNJE
SAMA IZRADJUJE PEČATE
IMADE U ZALIH TISKANICE I KNJIGE ZA P. N.
OBĆINE, CRKVE, ŠKOLE, TRGOVAČKE KNJIGE, PISAN-ODVJETNIKE, POSUJILNICE I KE ZA ŠKOLE, PISARKE I KONSUMNA DRUŠTVA RISARSKE POTREBŠTINE
PRODAJA PAPIRA NA MALO I VELIKO.

Istarska Posujilnica u Puli
koji uplaćuju zadruženih dielova jedan ili više po kruna 20.
Prima novac na štednju od svakoga, ako nije član istoga 4 1/2% kamata čisto bez ikakvog odbitka.
Vraća na štednju uložene iznose do 100 K bez ujednodnog odka. r. z. znose do 400 K uz odkaz od 8 dana, iznose do 1000 K uz odkaz, od 14 dana a tako i veće iznose ako se nije od uložjenja stiglasno ustanovio veći ili manji rok za odkaz.
Zajmове (posude) daje samo zadrugarom, to na hipoteku ili ne mjenjati i zadužnice uz garanciju
Uredovni sati svaki dan od 9—12 sati pr. p. i 3—7 sati po podne; u nedjelju i blagidane osim julija i augusta mjeseca od 9—12 prije podne.
Društvena pisarna i blagajna nabavi se u Clivo S. Stefano br. 9, prizemno esno, gdje se dobivaju pobliže informacije.
Ravnateljstvo.

ALLER ART MILITÄRDRUCKSORTEN
findet man in der
Buchdruckerei LAGINJA & Cie vormals J. Krmptić & Cie
VIA GIULIA, 1.

Širite i kupujte Omnibus

ŠIRITE I KUPUJTE „OMNIBUS“. DIFFONDETE L'„OMNIBUS“.